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Широке поширення інформаційно-комунікаційних технологій призвело до 

розвитку електронної комерції. Розробка відповідних інформаційних систем акту-

альна для різних сфер діяльності людини. Зокрема, для вирішення питання з про-

дажу чи обміну уживаних речей. Для цього розроблено інформаційну систему, що 

дозволяє створювати картки речей, які містять фотографії та основну інформацію, 

а також встановити взаємовідносини між власником та зацікавленою особою. На 

базі інформаційної системи, користувачі мають можливість домовлятися про вар-

тість речей, або їх обмін. 
Система складається з серверної та клієнтської частин, були визначені насту-

пні ролі користувачів: «незареєстрований», «зареєстрований». 

Користувач з роллю «незареєстрований» має доступ до сторінок активних 

пропозицій обміну/продажу, окремої речі, реєстрації та авторизації у системі. 

Користувач з роллю «зареєстрований» має можливість створювати картки 

речей, формувати пропозиції обміну/продажу для декількох речей, створювати 

пропозицію обміну у відповідь. 

До інформаційної системи продажу та обміну майна висунуті такі додаткові 

функціональні вимоги: 

–  система має відправляти коди підтвердження реєстрації, логіну, та об-

міну/продажу у соціальній мережі; 
–  система має надавати інформацію про речі що підлягають обміну/про-

дажу; 

–  система має надавати змогу користувачам створювати онлайн-чати для 

пропозицій обміну/продажу. 

Розробка інформаційної системи продажу та обміну майна проводилася в ін-

тегрованому середовищі розробки програмного забезпечення JetBrains WebStorm. 

Клієнтська частина системи розроблялась за допомогою мови програму-

вання JavaScript, а саме бібліотеки для створення інтерфейсів користувача, для 

серверної частини веб-додатку обрано платформу Node.js [1], а саме фреймворк 

Koa.js. Для зберігання даних на серверній частині використовується система уп-

равління базами даних PostgreSQL [2].  
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